
Asociacion: ASETUR CASTILLA Y LEON ().

Casa Rural CASA DEL PALACIO
Datos Generales
Descripción: LA CASA DEL PALACIO es un espacioso alojamiento de turismo rural de alojamiento
completo de 4 plazas, con una ubicaci&oacute;n privilegiada, ya que se asienta sobre una parte de
lo que fu&eacute; el Palacio durante el S XVI de Marqu&eacute;s de Aguilafuente.<br>

<br>

Adem&aacute;s se ha llevado a cabo una rigurosa reconstrucci&oacute;n, consolidaci&oacute;n y
adecuaci&oacute;n del mismo, dot&aacute;ndola de todas las comodidades para garantizar una
tranquila estancia y de calidad.
Capacidad: 4 personas
Acceso: Acceso en coche
Localización: Casa al borde del pueblo
Categoria 0
Precio Mínimo / Día: 85.00 ï¿½ / 4 personas
Servicios: 

Situación
Situada en en centro de la provincia y no a más de 30 minutos de Segovia, Cuéllar, Las Hoces del
Duratón y Coca. 



Es una buena elección para pasar unos días y conocer la provincia.
Dirección: C/ del Palacio nº 4 CP 40340
GPS: ( googlemap ) Latitud: 41ï¿½ 13' 44.2000'' N Longitud: 4ï¿½ 6' 38.2800'' W Altitud: 895 m.
Distancias: Comercio 1km (00'), Centro de salud 1km (00'), Biblioteca 1km (00'), Parque 1km (00'),
Restaurante 1km (00'), Aeropuerto 146km (01:49 h.)

Distribución
La casa consta de dos dormitorios dobles, ambos con baño, amplio salón climatizado, una
espaciosa cocina y un recogido jardín y barbacoa.<br>

<br>



Todo ello arropado por sus antiguos muros de piedra y la decoración en madera y muebles rústicos
hacen que su estancia sea un verdadero momento de descanso.
Dormitorios: 2 (1 Dormitorios con cama doble, 1 Dormitorios con 2 camas individuales)
Equipamiento: Aire Acondicionado, Equipo de Música, Video, Barbacoa, Batidora, Cafetera,
Calefacción, Microondas, Fácil aparcamiento, Cocina, Lavadora, Televisión, Horno, Lavavajillas,
Tostadora, Jardín, Chimenea

Otros servicios
Ofrece información de la zona

Punto de encuentro
Se indicará al confirmar la reserva

Fotos
Anotaciones

http://ros.co.nz/pdf/
http://maps.google.com/maps?near=41.2289,-4.1106&ie=UTF8&z=15&om=1



